

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsának 2020. február 13-án 09.00-tól megtartott nyílt üléséről.

**Helve:** *Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal „B” épület félemeleti nagytanácskozó terem  
Mezőkövesd, Mátyás király út 114.*

### **Jelen vannak:**

#### **Tanácsstagok:**

<i>Bárdos József Szabolcs</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1615)</i>
<i>Bogdán József</i>	<i>polgármester</i>	<i>(674)</i>
<i>Csendes Péter</i>	<i>polgármester</i>	<i>(979)</i>
<i>Dávid Zoltán</i>	<i>polgármester</i>	<i>(410)</i>
<i>Dobóné Koncz Judit</i>	<i>polgármester</i>	<i>(2353)</i>
<i>Dr. Fekete Zoltán</i>	<i>társulás elnöke</i>	<i>(16437)</i>
<i>Fekete Jánosné</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1787)</i>
<i>Gácsi Jánosné</i>	<i>polgármester</i>	<i>(499)</i>
<i>Gálné Hegedűs Eszter</i>	<i>polgármester</i>	<i>(278)</i>
<i>Hencz Zsolt</i>	<i>polgármester</i>	<i>(348)</i>
<i>Jurecska Györgyné</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1580)</i>
<i>Kleszó Tibor</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1150)</i>
<i>Lőrincz Imre</i>	<i>polgármester</i>	<i>(557)</i>
<i>Majoros János</i>	<i>polgármester</i>	<i>(3727)</i>
<i>Nagy Sándor</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1345)</i>
<i>Némethné Kovács Andrea</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1018)</i>
<i>Szabó István</i>	<i>polgármester</i>	<i>(303)</i>
<i>Szalai Szabolcs</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1652)</i>
<i>Szepesi Péter János</i>	<i>polgármester</i>	<i>(535)</i>

#### **Igazoltan maradt távol:**

<i>Csendesné Farkas Edit</i>	<i>társulás alelnöke</i>	<i>(2070)</i>
<i>Tóth Lajos Zoltán</i>	<i>polgármester</i>	<i>(302)</i>
<i>Vas Béla</i>	<i>polgármester</i>	<i>(881)</i>
<i>Vasas Csaba</i>	<i>polgármester</i>	<i>(975)</i>

Összlakosságszáma a kistérségnek: 41 457 fő

Jelenlévők lakosságszáma: 37 229 fő

#### **Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:**

*Dr. Jakab Orsolya jegyző*  
*Balog Lászlóné pénzügyi vezető*  
*Besenyei István kistérségi ügyintéző*

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – köszönti a Társulási Tanács itt megjelent tagjait és az előterjesztőket.

A jelenléti ív felolvasása után megállapítja az ülés határozatképességét, Bogács, Borsodgeszt, Bükkzsérc és Vatta település polgármestere igazoltan van távol az ülésről.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Gácsi Jánosné polgármestert és Majoros János polgármestert, majd felteszi szavazásra annak elfogadását, melyet a Tanács az alábbiak szerint fogad el:

**A 23 fő tanácstagból 19 fő vett részt a szavazásban, 18 fő igen szavazatával 1 fő tartózkodása mellett a Társulási Tanács jegyzőkönyv hitelesítőnek elfogadja:**

**Gácsi Jánosné polgármestert.**

**A 23 fő tanácstagból 19 fő vett részt a szavazásban, 18 fő igen szavazatával 1 fő tartózkodása mellett a Társulási Tanács jegyzőkönyv hitelesítőnek elfogadja:**

**Majoros János polgármestert.**

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – megkérdezi a Tanács tagjait, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek más javaslata? Mivel nem érkezik más javaslat így felteszi szavazásra a napirendet, melyet a Tanács az alábbiak szerint fogad el:

**A 23 fő tanácstagból 19 fő vett részt a szavazásban, 19 fő igen szavazatával a Társulási Tanács a következő napirendet fogadja el:**

### **NAPIREND:**

- 1. A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 2020. évi költségvetése**  
*Előadó: Balog Lászlóné pénzügyi vezető*
- 2. Pályázati kiírás a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermejjóléti Központ intézményvezetői állására**  
*Előadó: Besenyei István kistérségi ügyintéző*
- 3. Indítványok, javaslatok**

### **1.) A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 2020. évi költségvetése (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – felkéri Szalai Szabolcsot a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság döntését az előterjesztéssel kapcsolatban.

Szalai Szabolcs bizottság elnöke – elmondja, hogy az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a határozatokat elfogadásra javasolja a Tanácsnak.

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – megkérdezi Balog Lászlóné pénzügyi vezetőt, hogy az előterjesztéshez van-e szóbeli kiegészítenivalója.

Balog Lászlóné pénzügyi vezető – elmondja, hogy a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény, és a költségvetési szervek gazdálkodását meghatározó jogszabályok alapján került sor a költségvetés összeállítására.

A Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermejkölési Központ által ellátott feladatokra továbbra is Mezőkövesd Város Önkormányzatának kell a központi támogatást megigényelni, és továbbadni azt a Társulásnak. A házi segítségnyújtásnál az előző évben meghatározott 200 Ft/óra gondozási óra díjjal terveztünk 2020. évre.

A Társulás látja el továbbra is az orvosi ügyelet működtetését, ahol a lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeként az önkormányzati hozzájárulás mértéke 65 Ft/fő/hóra változott 2018. évtől. A közösségi autóbusszal a társulásban résztvevő települések részére végez szolgáltatást a társulás, melynek használati díja a 2018. decemberi társulási tanács döntése alapján került betervezésre 2019. január 01-től.

A Társulás megalakulása óta a működési feladatokhoz kapcsolódó hozzájárulás mértéke nem változott, azonban ez a lakosság szám szerinti 250 Ft/fő összeg már nem fedezi a Társulás működési költségeit, ezért a költségvetési tervezet összeállításakor az éves díj 300 Ft/lakosság szám szerinti összeggel került tervezésre.

A bevételeket illetően a közösségi pszichiátriai ellátás működtetése is normatív állami támogatás keretében kerül finanszírozásra. A 2020. évi működtetésre 11.800 eFt központi támogatást tartalmaz az előterjesztés. A folyósított összeget Mezőkövesd Város Önkormányzata támogatás értékű átadásként bocsátja a Társulás rendelkezésére, hasonlóan a többi szociális ellátásra igényelt központi támogatással.

Az önkormányzatok által fizetendő települési hozzájárulás továbbra is a település lakosság számára vetített 300 Ft/fő, melyet az önkormányzatoknak fél évenként kell teljesíteni. Az orvosi ügyeleti hozzájárulás (mely tartalmazza a diszpécser szolgálat működéséhez való hozzájárulást is) 65 Ft/fő/hó, mely szintén lakosság szám szerint került meghatározásra. Az orvosi ügyelet működéséhez szükséges települési hozzájárulásokat az önkormányzatoknak havonta kell a Társulás számlájára átutalni.

A kistérségben ellátott szociális feladatok után kapott normatíva nem fedezi az ellátás teljes költségét, így a mellékelt táblázatban feltüntetett mértékben a településeknek is részt kell vállalniuk a kiadásokból. Az intézményi működési bevételek között a közösségi autóbusz üzemeltetéséből származó bevétel, valamint a szociális ellátásért fizetett térítési díjak összege szerepel.

A kiadásokat illetően a személyi jellegű kiadások között a szociális feladatokat ellátó intézménynél az engedélyezett közalkalmazotti létszámra a hatályos jogszabályok figyelembevételével került az illetmény megtervezésre, míg a Társulásnál a megbízási díjak szerepelnek. Az intézményi bérek tervezése során a garantált bérminimumra történő illetményemeléssel készült a költségvetés.

Munkaadókat terhelő járulékok: a 2020. évben esedékes kifizetéseket 17,5 %-os szociális hozzájárulási adó terheli, így a tervezésnél a munkaadót terhelő járulékkiadások ennek megfelelően kerültek meghatározásra. A rehabilitációs hozzájárulás mértékét a jogszabály szerinti emeléssel terveztük.

A dologi kiadások tervezése az előző évi teljesítés figyelembevételével valósult meg. Ezen a kiadási nem kerültek megtervezésre a közüzemi díjakkal, irodaszerrel, hajtó- és kenőanyaggal, karbantartással, és egyéb szolgáltatásokkal kapcsolatos kiadások. A közösségi autóbusszal, az orvosi ügyelettel, valamint az igazgatási feladatokkal kapcsolatos kiadások kormányzati funkciók

szerinti bontásban szerepelnek.

A felújítási kiadásokat a 2020. évi költségvetési tervezet nem tartalmaz. A beruházási kiadások között a Társulás intézménye által tervezett eszközbeszerzések szerepelnek 1.857 eFt összegben.

A Társulás 2019. évi maradványa még nem áll rendelkezésre, de a költségvetési egyensúly megteremtése érdekében 78,29 millió Ft maradvány került betervezésre. A feladatok zavartalan finanszírozása csak úgy lehetséges, ha a Társulásban résztvevő települések időben eleget tesznek fizetési kötelezettségeiknek. Sajnos a 2019. évi finanszírozást több esetben is nehezítette, hogy a Társulásban résztvevő önkormányzatok nem tesznek eleget vállalt fizetési kötelezettségeiknek. Többszöri felszólítás ellenére jelentős tartozások kerültek felhalmozásra egyes önkormányzatok esetében, mely az egészségügyi és a szociális ellátást veszélyezteti. A költségvetési tervezet 3. tájékoztatója tartalmazza a települések tartozását részletesen.

A hitelállománnyal rendelkező Társulásnak a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.31.) kormányrendelet alapján be kell mutatni a Társulás saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségének alakulását, melyet a költségvetési határozat 34. melléklete tartalmaz.

Továbbá elmondja, hogy ebben a napirendi pontban kettő határozatot kell elfogadni a Tanácsnak. Az első a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 2020. évi költségvetéséről szól a második a társulás saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségének költségvetési évet követő három évre vonatkozó bemutatásáról rendelkezik.

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – megköszöni a szóbeli kiegészítést, majd elmondja, hogy több önkormányzatnak is van elmaradása a Társulás felé fizetendő hozzájárulásból. Tudja, hogy nem könnyű kigazdálkodni a működéshez szükséges költségeket, de arra kéri azon önkormányzatok vezetőit, hogy minél előbb próbálják rendezni az adósságukat, mert Mezőkövesd már tovább nem tudja finanszírozni az orvosi ügyelethez szükséges szerződésben meghatározott díjakat. Ezt követően megkérdezi a Tanács tagjait, hogy az előterjesztéshez van-e valakinek kérdése vagy észrevétele?

Lőrincz Imre polgármester megjegyzi, hogy a lakosság részéről több észrevétel is érkezett, hogy az orvosi ügyelet helyett többször a mentő érkezett a beteghez, holott az ügyeletet hívták.

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – elmondja, hogy az ügyelet hívása esetén a hívás a diszpécser szolgálathoz fut be és ők irányítják adott esetben az ügyeletet vagy éppen a mentőket attól függően, hogy milyen súlyosnak ítélik meg a beteg állapotát. Ha adott esetben más helyszínen van az orvosi ügyelet, akkor is a mentőket riasztják, hogy ne maradjon ellátatlanul a beteg hosszú ideig, mert lehet, hogy mire az ügyelet kiérkezik már késő lenne. Egyébként is már közvetlenül nem lehet az ügyeletet hívni, minden hívás a diszpécser szolgálathoz fut be.

Lőrincz Imre polgármester – elfogadja és megköszöni a választ.

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – megkérdezi a Tanács tagjait, hogy az előterjesztéshez van-e még valakinek hozzáfűznivalója vagy kérdése? Mivel nem érkezik kérdés az előterjesztéshez úgy szavazásra teszi fel először a Társulás saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségének költségvetési évet követő három évre vonatkozó bemutatásáról készült határozatot, melyet a Tanács a következők szerint fogad el:

**A 23 fő tanácstagból 19 fő vett részt a szavazásban, 19 fő igen szavazatával a Társulási Tanács a következő határozatot fogadja el:**

**A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás  
1/2020. (II. 13.) határozata**

**A Társulás saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségének költségvetési évet követő három évre vonatkozó bemutatásáról**

A Társulási Tanács az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§ alapján Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulásnak az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011.(XII.30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében meghatározott saját bevételeit, valamint a Stabilitási törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét a határozat 43. melléklete szerint állapítja meg.

Felelős: Társulási Tanács Elnöke

Határidő: értelem szerint

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – ezt követően szavazásra teszi fel a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 2020. évi költségvetéséről készült határozatot, melyet a Tanács a következők szerint fogad el:

**A 23 fő tanácstagból 19 fő vett részt a szavazásban, 19 fő igen szavazatával a Társulási Tanács a következő határozatot fogadja el:**

**Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás  
2/2020. (II. 13.) határozata**

**A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 2020. évi költségvetéséről**

A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 26.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 2020. évi költségvetéséről az alábbi határozatot alkotja:

**A költségvetés bevételei és kiadásai**

1. A Társulási Tanács a Kistérségi Társulás 2020. évi költségvetésének

**a) Bevételi főösszegét**

**798.303 eFt-ban**

A bevételi főösszeg az alábbi finanszírozási bevételeket tartalmazza:

aa)	<b>előző évek működési maradványa</b>	<b>78.291 eFt</b>
ab)	<b>előző évek felhalmozási maradványa</b>	<b>0 eFt</b>
ac)	<b>működési célú hitelfelvétel (forráshiány)</b>	<b>0 eFt</b>
ad)	<b>felhalmozási célú hitelfelvétel (forráshiány)</b>	<b>0 eFt</b>
ae)	<b>központi irányítószervi támogatás</b>	<b>305.716 eFt</b>

**b) Kiadási főösszegét**

**798.303 eFt-ban**

**állapítja meg.**

2. Az 1. a.) pontjában meghatározott **költségvetési bevételek nem tartalmaznak fejlesztési és működési célú hitelfelvételt.**
3. Az 1. b.) pontjában meghatározott **költségvetési kiadások nem tartalmaznak fejlesztési és működési célú hiteltörlesztési kiadást.**
4. Az 1. pontban megállapított **költségvetési kiadási főösszeg** költségvetési címek és kiemelt előirányzatok szerinti részletezését e határozat 1., 2., 3., 4. mellékletei tartalmazzák.
5. Az 1. pontban megállapított költségvetési bevételei főösszeg költségvetési kiemelt előirányzatok szerinti részletezését e határozat 1.,12.- 25. mellékletei tartalmazzák
- 6.. A Társulás a költségvetési kiadási főösszegen belül
  - a.) 0 eFt összegű **általános- (kockázati) tartalékot, és**
  - b.) 1.000 eFt összegű **céltartalékot** állapít meg.
 A céltartalék összege e határozat 28. mellékletében megjelölt célokhoz kapcsolódik.
7. A költségvetési szervek készpénzt vehetnek fel a házipénztárból. A házipénztárból felvett készpénzelőleggel a készpénzt felvevőnek el kell számolnia a költségvetési szerv belső szabályzatában meghatározottak szerint. A költségvetési szerveknek gazdálkodásuk során a készpénzkímélő megoldásukat kell előnyben részesíteni.
8. A következő készpénzes kifizetésekre lehet előleget felvenni és kifizetéseket teljesíteni: a készlet- és kis értékű tárgyi eszköz beszerzésekre, a kiküldetési, reprezentációs kiadásokra, továbbá egyes kisösszegű szolgáltatási kiadások készpénzben történő teljesítésére a költségvetési szerv pénzkezelési szabályzatában meghatározott házipénztári keret nagyságára figyelemmel.
9. Illetményelőleg engedélyezhető évente egy alkalommal, annak a közalkalmazottnak, akinek családi, egészségügyi, illetve más szociális ok alapozza meg kérelmét, és munkaviszonya legalább 1 éve fennáll. Az illetményelőleg összege maximum 60 ezer Ft-ig terjedhet, melyet 6 havi egyenlő részletben kell visszatéríteni. Az illetményelőleg még vissza nem fizetett része egy összegben és azonnal esedékessé válik, ha a közalkalmazott munkaviszonya a törlesztési idő alatt megszűnik. Intézményenként az illetményelőleg jogcímen folyósított támogatás mértéke nem lehet magasabb az alkalmazotti létszám 10%-ára számított maximum illetményelőleg szorzataként meghatározott összegnél. Rendkívül indokolt esetben, egyedi elbírálás alapján van lehetőség az intézményi keretösszeg túllépésére, melyet az intézményvezető javaslata alapján a Társulás Elnöke engedélyez.

10. A Társulás intézménye a munkavállalóik részére havi nettó 8.500 Ft értékű béren kívüli juttatást biztosíthat Széchenyi Pihenő Kártya formájában, a jogszabályban meghatározott előírások szerint.
11. A tárgyévben képződött maradvány felhasználásáról a Társulási Tanács az adott évről készült zárszámadási határozatában rendelkezik.
12. Ez a határozat kihirdetése napját követő első napon lép hatályba, de rendelkezéseit 2020. január 1-től alkalmazni kell.

Felelős: Társulási Tanács Elnöke

Határidő: értelem szerint

**2.) Pályázati kiírás a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ intézményvezetői állására** *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – elmondja, hogy a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ intézményvezetőjének a kinevezése 2020. június 30-ig tart. A törvényi előírásoknak megfelelően az intézményvezetői állásra pályázatot kell kiírni. A pályázatot meg kell jelentetni a KÖZIGÁLLÁS portálon, a médiában illetve a társulás és a társult önkormányzatok honlapján.

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – megkérdezi Besenyei István kistérségi ügyintézőt, hogy az előterjesztéshez van-e kiegészíteni valója?

Besenyei István kistérségi ügyintéző – elmondja, hogy a pályázati kiírásban minden részletesen le van írva így szóban nem kívánja kiegészíteni.

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – megköszöni a választ majd megkérdezi a Tanács tagjait, hogy az előterjesztéshez van-e valakinek hozzáfűznivalója vagy kérdése? Mivel nem érkezik kérdés, észrevétel az előterjesztéshez úgy szavazásra teszi fel a „Pályázat kiírása a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ intézményvezetői állására” készült határozatot, melyet a Tanács a következők szerint fogad el:

**A 23 fő tanácstagból 19 fő vett részt a szavazásban, 19 fő igen szavazatával a Társulási Tanács a következő határozatot fogadja el:**

**Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsának  
3/2020. (II. 13.) határozata**

**Pályázat kiírása a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ  
intézményvezetői állására**

A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa megtárgyalta az előterjesztést és a következő határozatot hozta:

1./ Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ intézményvezetői álláshelyére az előterjesztés mellékletét képező pályázati kiírást elfogadja.

2./A Társulási Tanács felhatalmazza az Elnököt a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ intézményvezetői álláshelyére kiírt pályázattal kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Társulási Tanács Elnöke

**PÁLYÁZATI FELHÍVÁS**

**A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa  
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A §. alapján  
pályázatot hirdet  
a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ  
intézményvezetői  
(magasabb vezető) beosztás ellátására**

**A közalkalmazotti jogviszony időtartama:**

*Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.*

**Foglalkoztatás jellege:**

*Teljes munkaidő.*

**A vezetői megbízás időtartama:**

*A vezetői megbízás határozott időre, 2020. 07. 01- 2025. 06. 30-ig szól.*

**A munkavégzés helye:**

*Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ  
Borsod-Abaúj-Zemplén megye 3400 Mezőkövesd, Morvay János út 1.*

**A beosztáshoz tartozó, illetve vezetői megbízással járó lényeges feladatok:**

*A Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ alapító okiratában foglalt tevékenységek és feladatok ellátása, szakmai programjának végrehajtása, az*



*intézmény szervezeti és működési szabályzatában, valamint egyéb szabályzataiban foglaltaknak megfelelő vezetése, az intézmény gazdálkodásának, a feladatellátást szolgáló vagyonnak a törvények és a Társulási Tanács határozatai szerinti működtetése, az intézmény közalkalmazottai felett a munkáltatói jogkör gyakorlása.*

#### **Illetmény és juttatások:**

*Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a 257/2000. (XII.26.) Kormányrendelet 4. számú mellékletének rendelkezései az irányadóak.*

#### **Pályázati feltételek:**

- *legalább 5 év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képzést igénylő, a gyermekvédelem, a szociális ellátás, az egészségügyi ellátás, illetve a közoktatás területén betöltött munkakörben szerzett szakmai gyakorlat*
- *képesítési előírások az 1/2000. (I.7.) SzCsM rendeletben, illetve a 15/1998. (IV.30.) NM rendeletben meghatározottak szerint*
- *szociális szakvizsga megléte vagy nyilatkozat a megbízást követő két éven belüli letételére*
- *büntetlen előélet*
- *magyar állampolgárság*
- *vagyonynyilatkozat*

#### **A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:**

*Helyi viszonyok ismerete.  
Vezetői tapasztalat.*

#### **A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:**

- *az álláshely betöltéséhez szükséges végzettséget igazoló okiratok másolata*
- *szociális szakvizsga oklevelének másolata vagy a pályázónak a nyilatkozata a két éven belüli vizsgatételre*
- *szakmai gyakorlat meglétét igazoló iratok*
- *3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány*
- *program a szakmai helyzetértékelésre épülő fejlesztési elképzelésekkel*
- *részletes szakmai önéletrajz*
- *a pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul, illetve a pályázó nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a pályázatát és az abban foglalt személyes adatokat a Mezőkövesdi Többcéltű Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának tagjai, a tagönkormányzatok képviselő-testületeinek tagjai, valamint e testületek döntéshozatali eljárásában közreműködő személyek, a pályázók meghallgatását végző bizottság tagjai megismerhetik, kezelhetik és nyilvánosságra hozhatják*
- *a pályázó nyilatkozata, mely szerint a gyermekek védelméről és a gyámügyi eljárásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 15. § (8) bekezdésében meghatározott kizáró ok vele szemben nem áll fenn*
- *ha a pályázó a vezetői megbízás adásával kapcsolatos döntés zárt ülésen való megtárgyalását kéri, az erre vonatkozó kifejezett nyilatkozata*
- *hozzájáruló nyilatkozat vagyonynyilatkozat-tételi eljárás lefolytatásához.*

#### **A beosztás betölthetőségének időpontja:**

*A beosztás legkorábban 2020. július 1. napjától tölthető be.*

**A pályázat benyújtásának határideje:**

*2020. március 22.*

**A pályázati kiírással kapcsolatosan további információ:**

*Dr. Fekete Zoltán polgármester nyújt információt a 06-49/511-500-as telefonszámon.*

**A pályázatok benyújtásának módja:**

*Postai úton, a pályázatnak a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás címére történő megküldésével (3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosítószámot.*

**A pályázat elbírálásának módja, rendje:**

*A pályázatokról a pályázati határidő lejártát követően a jogszabályokban meghatározottak által írásban foglalt véleményeket mérlegelve a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa dönt.*

**A pályázat elbírálásának határideje:**

*2020. május 22.*

**A pályázati kiírás további közzétételének helye:**

*- társulási honlapon és a társult önkormányzatok székhelyén.*

**A munkáltatóval kapcsolatban további információ:**

*A [www.mezokovesd-kisterseg.hu](http://www.mezokovesd-kisterseg.hu) honlapon szerezhető.*

**A KOZIGALLAS publikálási időpontja:**

*2020. február 21.*

### **3.) Indítványok, javaslatok**

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – elmondja, hogy a térségben sok problémát jelentenek a kóbor kutyák és azok befogása-elhelyezése. A jogszabály értelmében a befogott állatokat 14 napig megfigyelés alatt kell tartani. A helyhiány miatt szükségessé vált a Mezőkövesd határában lévő gyepmesteri telep bővítése. Mivel lehetőség van a telep bővítésre úgy gondolja, hogy ez sokkal könnyebben megvalósítható akár összefogással is, mint ha egy új telep kialakítására kerülne sor valamelyik önkormányzat területén. Megkérdezi a Tanács tagjait, hogy van-e érdeklődés arra vonatkozóan, hogy közösen bővítsék a telepet és adott esetben a lehetőségekhez mérten itt helyezték el a befogott állatokat?

Fekete Jánosné polgármester – elmondja, hogy Heves megyében van egy vállalkozó, aki kóbor kutyák befogásával és elszállításával foglalkozik, aminek igen magas a költsége és ha éppen a befogás megrendelése napján egy kutyát sem tud befogni akkor is ki kell fizetni a kiszállás költségét így akár több tízezer forintot is kifizethetnek úgy, hogy akár egy állat befogása és elszállítása sem történik meg.

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – elmondja, hogy a telep bővítésének lehetőségét meg fogják vizsgálni és arról a későbbiekben tájékoztatni fogja a Tanács tagjait. Majd megkérdezi, hogy az itt elhangzottakkal kapcsolatban van-e még valakinek kérdése vagy észrevétele. Mivel nem érkezik kérdés így további indítvány, javaslat hiányában, a részvételt megköszönve a Társulási Tanácsulást bezárja.




**Dr. Fekete Zoltán**  
elnök



**Dr. Jakab Orsolya**  
jegyző

**Jegyzőkönyv hitelesítő**



**Gácsi Jánosné**  
polgármester



**Majoros János**  
polgármester